



Kamniški občan

Nekatere naloge bo še treba uresničiti

Informacija o programskih aktivnostih občinske konference SZDL, o kateri so razpravljali sredi marca, daje le okvirno sliko o delovanju občinske konference SZDL – natančneje poročilo bo namreč pripravljeno v jeseni, ko bo volilna konferenca.

Kljub temu pa je že iz te informacije mogoče povzeti, da opravljeno delo ni bilo skromno, saj se je socialistična zveza delovnega ljudstva v občini tvorno vključevala na vsa torišča družbenopolitič-

nega in gospodarskega življenja v občini, tako v razprave o rezultatih gospodarjenja, v pripravo planskih dokumentov, v oblikovanje političnih stališč k aktualnim temam (uvajanje ekonomskega stanarinarin, prehod na usmerjeno izobraževanje in podobno), v prireditve ob jubileju Kamnika. Ne gre prezreti aktivnosti pri uresnitvi akcije Nič nas ne sme presenetiti, za katero je občinska konferenca SZDL dobila tudi priznanje Zveze rezervnih vojaških

starešin Jugoslavije.

Ob vsem tem pa ni mogoče spregledati tistih področij, na katerih bo treba čimprej zavhati rokave in postoriti zastavljene naloge. Na nekatere so opozorili na konferenci. Gotovo je najpomembnejša oblikovanje skupnosti za pospeševanje kmetijstva oziroma samoupravna dograditev kmetijsko zemljiške skupnosti, ki naj bi vključevala tudi skupnost za pospeševanje kmetijstva. Nosilci te naloge so sicer znani, a očitno brez

političnega posredovanja socialistične zveze stvari ne bodo zakorakale po pravi poti. Pa bi morale. Še toliko bolj, ker v občini s številnimi akcijami in ukrepi vzpodbujamo kmetijstvo.

Druge pomembne naloge je preoblikovanje krajevne skupnosti Kamnik, ki je že dolgo preobsežna, da bi lahko ostala taka kot je, saj ne omogoča neposrednega uveljavljanja v samoupravnem snovanju in odločanju dovolj širokemu krogu občanov.

Zasnovati oziroma zdriniti pa bo treba tudi potrošniške svete, ki svoje vloge doslej praktično niso opravljali. Podobno je s hišnimi sveti.

Na konferenci, ki sta se je udeležila tudi Jože Novak, predsednik medobčinske konference SZDL za ljubljansko regijo in Franc Svetelj, sekretar medobčinskega sveta ZKS, so sprejeli tudi programsko usmeritev o delovanju v letošnjem letu, ki zajema vsa pomembna področja, od uresničenja politične stabilizacije do vključevanja v pripravo planov za prihodnje srednjeročno obdobje, in stalnih nalog socialistične zveze, pri čemer seveda ni mogoče spregledati politično mobilizacijske vloge, ki jo mora SZDL krepi v široki fronti pri vsaki nalogi in aktivnosti.

J. T.

Večja vloga občinske konference ZK

Ko so februarja na seji občinske konference ZK v Kamniku sprejemali statutarni sklep, to ni bila gola formalnost, pač pa globoka vsebinska sprememba v delovanju občinske organizacije zveze komunistov.

Gre predvsem zato, da je s tem sklepom, ki izhaja iz zaključkov VI. seje CK ZK Slovenije, praktično izpeljana vodilna vloga občinske konference ZK pri oblikovanju družbenopolitične aktivnosti komunistov v občini. V preteklosti se je občinski komite marsikje spremenil v telo, kjer se je oblikovala politika v občini, dočim so bili člani konference nekoliko ob strani, ali pa so bili le od časa do časa informirani o tem, kaj je sklenil komite in podobno.

Novi občinski konferenci bo predsedoval predsednik, ki ga konferenca sedaj ni imela. Tudi to bo pripomoglo k samostojnejši vlogi tega najvišjega organa ZK v občini.

Enkrat letno se bo konferenca sestala v razširjeni sestavi kot programsko-volilna konferenca. Sestavljali jo bodo delegati vseh osnovnih organizacij ZK, poleg tistih, ki sestavljajo redno konferenco.

Komite bo kot politično izvršilni organ konference

skrbel predvsem za uresničevanje sprejetih stališč. Sestavljen bo tako, da bo vsak član komiteja odgovoren za določeno delovno področje.

Tudi člani občinske konference v bodoče ne bodo delovali samo na sejah, pač bodo imeli konkretne zadolžitve za eno ali več osnovnih organizacij v katerih bodo spremljali in usmerjali njihovo aktivnost.

Titovo načelo o kolektivnem delu in dogovornosti bo v občinski organizaciji ZK uresničeno tudi s krajšimi mandati vodilnih političnih delavcev. Predsednik občinske konference bo svojo nalogo opravljal eno leto, seveda neprofesionalno, sekretar komiteja pa dve leti, dočim je mandat članov občinske konference in komiteja štiri leta.

Seveda pa vse te organizacijske spremembe ne bodo dosti pomagale, če se ne bo povečala aktivnost članstva ZK v osnovnih organizacijah, zavest in odgovornost komunistov, ne samo za ugotavljanje problemov in težav, pač pa tudi za spreminjanje razmer in za prave medčloveške samoupravne socialistične odnose na vseh področjih in v slehernem okolju.

— LJ



Na seji občinske konference SZDL, ki sta se je udeležila tudi sekretar medobčinskega sveta ZKS in predsednik medobčinskega sveta SZDL za ljubljansko regijo, so okvirno ocenili delovanje občinske konference SZDL in sprejeli program delovanja za letošnje leto, ki postavlja pred SZDL veliko odgovornih nalog.

Ukrepi niso potrebni

Na osnovi republiškega dogovora o uresničevanju družbene usmeritve razporejanja dohodka v letošnjem letu, smo v občini pripravili tudi občinski dogovor, s katerim so se nosilci nalog na samoupravni osnovi dogovorili o razporejanju dohodka.

Odbor udeležencev za spremljanje in izvajanje tega dogovora, ki ga sestavljajo delegati podpisnikov – vse delovne oziroma temeljne organizacije materialne in nematerialne proizvodnje, izvršni svet občinski sindikalni svet, občinski komite ZKS, SDK in družbeni pravobranilec samoupravljanja – je na svoji prvi seji ocenil sprejemanje tega dogovora in obravnaval tudi podatke o tem, koliko delovnih organizacij je v prvem mesecu letošnjega leta izplačalo višje osebne dohodke kot bi jih smeli po določilih zvezne resolucije.

Od 65 udeležencev dogovora o družbeni usmeritvi razporejanja dohodka v letošnjem letu v občini Kamnik pristopnih izjav ni posredovalo 17 podpisnikov: 11 iz materialne proizvodnje in 6 iz nematerialne proizvodnje. Odbor bo te delovne organizacije pozval, naj pristopne izjave čimprej pošljejo, saj so službi družbenega knjigovodstva vse delov-

ne organizacije materialne in nematerialne proizvodnje poslane izjave o uskladitvi samoupravnih aktov o delitvi dohodka, osebnih dohodkov in sredstev skupne porabe z usmeritvami resolucij in dogovorov.

Prav zaradi tega odbor meni, da niso potrebni ukrepi proti tistim delovnim organizacijam, ki so januarja izplačale višje osebne dohodke kot novembra lani. Osem delovnih organizacij je namreč januarja izplačalo 10 oziroma več odstotkov višje osebne dohodke kot novembra, deset delovnih organizacij je izplačalo od 5 do 10 odstotkov višje osebne dohodke in 24 delovnih organizacij do 5 odstotkov višje osebne dohodke.

Tak sklep so podprli tudi na seji izvršnega sveta in kot uspešno ocenili delitveno razmerje dohodka v preteklem letu. Podatki namreč kažejo, da je lani dohodek v primerjavi z letom 1978 porasel za 31,4 odstotka, osebni dohodki pa so za isto primerjalno obdobje porasli 24,8 odstotka. To pomeni, da so osebni dohodki lani zaostajali za razsto dohodka kar za 20 odstotkov in da je bila torej že v preteklem letu v razporejanju dohodka prisotna stabilizacijska usmeritev.

J. T.



Žičnica je popravljena

Kljub vsem obljubam, da bo gondolska žičnica po novih nosilnih vrhov popeljala smučarje na Veliko planino še pred koncem zime, se je prvič zavrtela na drugi dan pomladi, 22. marca toda navdušeni smučarji so smuko na Veliki planini le lahko okusili, saj je bilo ob otvoritvi žičnice na smučiščih snega še dovolj – zadnji topli dnevi pa seveda tudi tu počasi talijo snežno odejo.

60-letnica železničarske stavke

Letošnje proslavljanje jubilejev ZK in revolucionarnega delavskega gibanja je strnjeno na prireditve ob 60-letnici železničarske stavke in dogodkov na Zaloški cesti.

Proslave in prireditve ob 60-letnici železničarske stavke bodo trajale vse leto, imele pa bodo predvsem delovnoslovesni značaj. To pomeni, da bodo aktivnosti na tem področju usmerjene k oživiljanju revolucionarnih in delovnih tradicij s prikazom pogojev, razmer in procesov v vseh obdobjih naše revolucije. Na osnovi tako vsebinsko izdelanega programa bo predvsem mladim lažje predočiti razvoj razmer in dogodkov in še posebej vlogo delavcev-železničarjev skozi vso revolucijo. Prav iz vrst železničarjev so namreč izšli mnogi prvi vodilni komunisti na Slovenskem, v številnih železničarskih družinah se je ohranila ta borbeno tradicija do današnjih dni.

Osrednja spominska slovesnost bo 15. aprila ob 16. uri ob spomeniku padlim železničarjem na Zaloški cesti v Ljubljani.

Občni zbor lokostrelcev

Že nekaj časa lokostrelci na raznih medklubskih in republiških turnirjih prav uspešno zastopamo kamniške barve.

Začelo se je pri tabornikih. Najprej smo streljali s precej »primitivnimi« loki, kmalu pa smo si nabavili svoje loke in streljali na strelišču, ki smo si ga uredili v Mekinjah.

V »Gozdni šoli« v Bohinju so se izšolali prvi kadri, prenesli svoje znanje na ostale in navdušenje za ta šport je rastlo in se širilo. Taborniki so se vključevali v lokostrelski vod, ki smo ga ustanovili in na republiškem taborniškem lokostrelskem tekmovanju »Zlata puščica« smo osvojili prehodni pokal kot najboljši lokostrelski odred.

Že novembra smo ustanovili iniciativni odbor za ustanovitev Lokostrelskega kluba Kamnik, ki je ves čas pripravljaval ustanovitev kluba. Februarja letos nas je bilo že preko trideset. 29. februarja 1980 je bil ustanovljen občni zbor Lokostrelskega kluba Kamnik.

Na občni zbor smo s plakati

povabili vse ljubitelje lokostrelstva.

Če naj ocenim občni zbor, moram reči, da je uspel v vseh pogledih. Udeleženci so bili sklepčni in v vseh vprašanih.

Izvolili smo vodstvo kluba. Za predsednika smo izvolili Franca Drobnič, za podpredsednika pa vojca Colnarja in Andreja Pečevnika.

Pogovorili smo se o nadaljnjem delu kluba, sprejeli program dela za leto 1980, ki poleg številnih turnirjev po Jugoslaviji in izven nje vključuje tudi odprto državno prvenstvo v HUNTER AND FIELD v Kamniški Bistrici, ki ga bo organiziral naš klub.

Zmenili smo se tudi za termine uradnih treningov. Le-ti bodo v torek in četrtek na strelišču v Mekinjah. Naš trener je Frank Vengust.

Klub zdaj deluje s polno paro in prav zdaj se pripravljamo na državno prvenstvo »dvoranski ITA« ki bo 23. marca 1980 na Reki.

MARJANA DROBNIČ

Ne bojimo se žuljev

Dnevi postajajo vse daljši, vse topleje je in s pomladjo se je začela tudi taborniška sezona.

Naši programi pa so mogoče preveč »nabiti« s splošnim znanjem, premalo je izvirnih taborniških spretnosti, s katerimi so začeli gozdovniki. Zato je odredova uprava odreda Bistriških gamsov sklenila, da si mora vsak vod izdelati vodov kotichek.

Nekateri vodi so že začeli z delom. Eni so se odločili za Olševki, drugi pa v bližnji sekire, žage in kladiva v gozdu nad taborniško sobo. Dela ni malo. Postaviti je treba ograjo, vhod v vodov kotichek, klop, ognjišče, lahko pa bi izdelali tudi makete raznih ognjev.

Ker je na rednih sestankih premalo časa, pa tudi ob 18. uri zvečer v gozdu ni več svetlo, se

vodi zberejo ob koncu tedna in takrat z orodjem v roki preživijo v gozdu nekaj ur. Pripadnice nežnejšega spola nočejo zaostajati za fanti in mogoče še bolj zagrizeno sekajo suhe smreke, čeprav žulji ne izostanejo. Pa kaj zato. Saj je večina zaradi tega prišla k tabornikom.

Ko bodo koticčki končani, se bodo vodovi sestanki odvijali tam. Člani voda se bodo tam spoprijeli z zadanim programom in se urili za bližajočo se področni mnogoboj.

Taborniki smo ljudje z ostalimi vsakodnevnimi dolžnostmi, v organizaciji smo zaradi ljubezni do narave. Pa tudi drugi občani bi se lahko držali gesla Janae Jaquesa - Nazaj k naravi!

ANDREJA DROBNIČ

Srečanje pevskih zborov Gorenjske

Prvi del koncerta III. srečanja pevskih zborov Gorenjske je v dvorani kina Dom v Kamniku privabil lepo število ljubiteljev zborovske pesmi. Njso bili razočarani, kajti sedem amaterskih pevskih zborov jim je pripravilo izjemno prijeten večer, zato ni čudno, da so bili poleg priznanj deležni tudi spontanega ploskanja.

Ker smo bili Kamničani gostitelji srečanja, se je najprej predstavil moški zbor iz Tuhinja, ki ga vodi Viktor Mihelčič. S sproščenim in domačnim nastopom in z zanimivo izbranim programom pesmi - Popotna pesem, V nedeljo popoldne in Ana nina nana - so pripravili prijeten uvod.

Dekliški zbor zveze kulturnih organizacij iz Domžal pod vodstvom Jožeta Naraločnika je poleg pesmi Sinek zaspil in Domovina je vse prdstavil sodobno pesem Aglepta Arneja Melnša in tako potrdil svojo kvaliteto, saj je pesem zahtevna in jo najbrž spremlja tudi pomislek, ali jo bodo poslušalci sprejeli ali ne.

Moški pevski zbor kulturno umetniškega društva Davorin Jenko iz Cerkelj, ki ga vodi Jožef Močnik, se lahko pohvali z zanimivimi, sodobnimi priredbami. Zlasti prleška Fse kaj lazi je ogrela dlani poslušalcev.

Komorni zbor Loka iz Škofje Loke je pod vodstvom Janeza Močnika dosegel tako kvaliteto, da jih mirne vesti lahko uvrstimo med najboljše zbor tega večera. Zapeli so štiri pesmi - eno kot dodatek, da so se lahko za nastop pripravili še pevci mešanega zbor Podjuna iz Pliberka, ki so koncert zaradi slabe ceste skoraj zamudili - in z vsako dokazali, da so njihovi glasovi dognano izurjeni.

Zadnji je torej nastopil zbor iz zamejstva. Najbrž ni treba pripovedovati, da ga je občinstvo navdušeno sprejelo in da so dve koroški in italijansko ljudsko pesem posredovali doživeto in prijetno, in tudi dovolj kvalitetno, čeprav se na vajah ne srečujejo več kot enkrat na teden, nastopajo pa tudi le nekajkrat na leto.

Novo okolje - boljše vzdušje

Taborniška organizacija - vod Planika iz Stranj se je iz prostoro osnovne šole preselil v sobo na Vegradu pri Stahovici. Ker smo taborniki samostojna organizacija, v ničemer odvisna od šole, smo se odločili, da bomo tudi sestanke imeli na prijetnejšem kraju kot so prostori osnovne šole. V šoli smo se lahko učili, nismo pa mogli učilnice urediti po svojem - taborniškem okusu. Prav sedaj se pripravljamo na orientacijsko tekmovanje, ki ga organizira naš vod. Sedaj imamo za to vse možnosti, v šoli pa tega seveda ne bi mogli organizirati. Prav zato se krajevni skupnosti Kamniška Bistrica, predvsem pa njenemu predsedniku Janezu Podjedu, prav lepo zahvaljujemo in upamo, da nam bodo v morebitnih stiskah zopet priskočili na pomoč. Sedaj pa bi vam še malo opisala našo sobo.

Velika je 5 x 4 m. Ima dve veliki okni, tako da imamo pri delu dovolj svetlobe, čeprav stoji zgradba sredi gozda. Notranjost smo po svoje popestrili. Navdušeni taborniki so narisali risbe iz taborniškega življenja, ki so zelo popestrile sobo.

Imamo tudi pečico, ki pa največkrat ne služi svojemu namenu, saj nimamo drv, da bi zakurili. Dvakrat smo sicer organizirali akcijo - nabiranje drv, toda nabranega materiala je kmalu zmanjkalo.

Upamo, da bomo ta problem drugo zimo že rešili. Letos nam je bila zima zelo naklonjena, ker ni bilo hudega mraza, zato smo lahko zdržali ob mrzli peči.

V sobi sta poleg pečice še dve omari, kjer shranjujemo taborniško opremo, tri manjše mize in 12 udobnih, toda že razpadajočih stolov (fotelji).

Naredili smo si tudi stojalo za zastavico našega voda.

Naša soba bo sedaj na pomlad še prijetnejša, ker nas ne bo zeblo in tako bo tudi delo dosti lažje steklo.

SABINA BARAKOVIČ

OBVESTILO O OBVEZNEM CEPLJENJU PSOV PROTI PASJI STEKLINI

Po Zakonu o varstvu živali pred kužnimi boleznimi (Ur. list SRS št. 18/77) morajo vsi lastniki psov v občini Kamnik priversti svoje pse, stare nad 4 mesece, na cepljenje proti pasji steklini. Psi poleženi do 31. 8. 1980 bodo cepljeni decembra. Stroški cepljenja pri rednem cepljenju znašajo 150,00 din. Popadljivi psi morajo biti opremljeni z nagobčnikom.

Dan	Zbirališče	Ura cepljenja	
7. 4. 80	Motnik (Fleger)	8	
	Špitalič (šola)	9	
	Zg. Tuhinj (Kavsar)	9.30	
	Laze (pošta)	11	
	Šmartno (Hvale)	12	
	Pšajnovica (Pestotnik)	13	
	Sela (pri Spruku)	14	
	Srednja vas (Ustank)	14.30	
	Velika Lašna (Zalaznik)	16	
	Vranja peč (šola)	16.30	
	Sp. Palovče (Kladnik)	17	
8. 4. 80	Zg. Palovče (Rems)	17.15	
	Moste (Resnik)	8	
	Komenda (Kramar)	9.30	
	Podgorje (Rožman)	11	
	Križ (Čuber)	15	
	Šmarca (Jeran)	16	
9. 4. 80	Volčji potok	17	
	Rudnik (Arboretum)	8.30	
	Nevlje (Novak)	10-12 in od 15-16	
10. 4. 80	Kamnik (na sejmišču)	15-16	
	Sp. Stranje (Perne)	9	
	Kregarjevo (Prodnik)	9.30	
	Krivčevo (Jurček)	11	
	Črivec (Jernej)	12	
	Godič (Hribar)	14	
	Tunjice (Jamovec)	15.30	
	ZAMUDNIKI		
	21. 4. 80	Kamnik	8-9 in od 15-16
			9
22. 4. 80	Motnik	9	
	Laze	10	
23. 4. 80	Srednja vas	11	
	Komenda	9	
	Šmarca	10	
	Kregarjevo	11	

Veterinarski inšpektor
JANEZ POJE

Občni zbor občinske gasilske zveze

Zopet je minilo leto, in društva in organizacije polagajo obračun svojega dela za preteklo leto. Tako je imela tudi občinska gasilska zveza marca svoj občni zbor.

Občinska gasilska zveza šteje skupno 902 operativna člana, od tega 173 v industriji in 79 žensk. Nadalje ima še 439 rezervnih in častnih članov. Tako šteje skupaj 1812 članov. Od tega je operativnih članov od 19-40 leta 622 ali 69 odstotkov vseh članov. Naj navedem še število pionirjev in pa mladincev: pionirjev od 7-14 let je 64, od tega 47 moških in 17 žensk; od 11-14 let je 244 članov, od tega 180 moških in 64 žensk; od 15-18 leta je 163 članov; 104 moški 59 žensk. Po teh podatkih vidimo, da imamo skupaj mladini od 7-18 let 471 članov, od tega 331 moških in 140 žensk, torej se nam ni treba bati za naraščaj v gasilski organizaciji.

Člani izvršnega odbora, so podali pregled dela za minulo leto. Poročilo predsednika je obsegalo predvsem stanje v gasilskih društvi, pogoje, v katerih delajo, izobraževanje kadrov, omenil je

tečajje za gasilske podčastnike, za častnike in sodnike. Z obžalovanjem je ugotovil, da gasilci v »Rudniku kaolina Črna« že nekaj let ne delajo, ker je zaradi značaja podjetja zaskrbljujoče in bi se morali odgovorni v rudniku tega zavedati. To društvo že nekaj let ni imelo svojega občnega zbora in je edino v občini, ki ne dela. V zadnjem času so bili obnovljeni trije gasilski domovi, dve društvi pa sta dobili nove, bolj ustrezne prostore. Od vseh društev nima svojih prostorov le društvo na Selah, vendar bo tudi to v kratkem rešeno. Materialno stanje je bilo nekaj let nazaj bolj slabo, saj je občinska zveza dobila za delovanje in opremo društva nekaj dotacije od občine in pa nekaj od zavarovalnice. Ko je bil leta 1976 ustanovljen SIS za varstvo pred požari in sklenjeno, da OZD prispevajo 0,4%, od bruto dohodka v ta sklad, se je stanje občutno popravilo.

Res je, da bo v naslednjih letih šlo največ denarja za gradnjo prepotrebne novega doma obrambe, v katerem bodo imeli svoje prostore gasilci, milica, ci-

vilna zaščita, teritorialna obramba in pa gorski reševalci. Po dograditvi tega doma pa bo ostalo več denarja za opremo gasilskih društev. Treba bo nabaviti nekaj opreme, na primer lestevu za gašenje v stolpnih, kar do sedaj ni bilo mogoče, saj za shrambo te opreme ni bilo prostorov.

Poročilo poveljnika Jožeta Berleca je obsegalo operativno delovanje zveze. Tako je omenil, da je bilo pred občinskim tekmovanjem opravljenih 720 vaj. V preteklem letu je bilo 13 požarov, nekaj manjših začetnih je bilo v industriji. Od teh požarov je bilo 5 gozdnih. Te požare je gasilo 220 gasilcev in so opravili 372 ur. Največji požar z dokaj visoko materialno škodo je bil v tovarni Sivilanit. Prav ta požar pa je pokazal, da so tako prostovoljci kot industrijska društva preslabo opremljena z dihalnimi aparati in drugimi modernimi gasilskimi pripomočki za gašenje takih požarov. Zato je bilo tudi v diskusiji posebej poudarjeno, da bo treba tem problemom posvetiti v OZD več pozornosti in da je treba gasilske enote boljše

opremiti. Omenil je, da je bilo v preteklem letu 32 vaj skupno z enotami civilne zaščite in da je bilo sodelovanje zadovoljivo. Sedaj poteka tečaj za izprašane gasilce, katerega skupaj s člani gasilskih društev obiskujejo tudi člani enot civilne zaščite, kateri so dodeljeni v gasilske enote. Tako bo tudi na tem področju storjen velik korak k usposobljanju novih kadrov, za morebitne naloge v splošnem ljudskem odporu. Ta tečaj obiskuje preko 100 članov. V jeseni pa bo še en tak tečaj za vse ostale, kateri tega tečaja še nimajo. Tako bodo vsi usposobljeni za naloge, ki so postavljene pred naše organizacije. V zaključni del tekmovanja v po-častitev 9. kongresa gasilske zveze Slovenije se je uvrstilo 10 novih ekip, v občinskem tekmovanju je sodelovalo 66 ekip.

Na občnem zboru je bilo izvoljeno novo vodstvo občinske gasilske zveze, predsednik je Janez Pregled mi pa mu zaželimo obilo uspehov pri njegovem odgovornem delu za boljše požarno varnost in v korist vseh občanov.

TONE OSENAR

DONIT MEDVODE n. sol. o.

TOZD SVIT KAMNIK

potrebuje za opravljanje svoje dejavnosti večje število orodjarjev in rezkalcev.

Osební dohodek je stimulatíven.

Od kandidatov pričakujemo, da imajo odslužen vojaški rok. Delo se združuje za nedoločen čas in s polnim delovnim časom.

Vse zainteresirane vabimo, da se čimprej zgledajo v kadrovsko splošnem oddelku v Kamniku, Žebeljarska št. 5, kjer jih bomo seznanili še z dodatnimi informacijami.

ETA ŽIVILSKA INDUSTRIJA KAMNIK

potrebuje za opravljanje delovnih nalog v laboratoriju za določen čas (nadomeščanje delavk na porodniškem dopustu)

dva delavca s končano srednjo šolo živilske, kemijske ali sanitarne smeri.

Ponudbe sprejema kadrovska služba 15 dni od objave.



Akcije kamniških ribičev

Ribiči družine Kamniška Bistrica PD Kamnik so imeli v zadnjem času več uspešnih akcij. Iz gojitvenih potokov je bilo vložnih okoli 6000 potočnih postrvi v Kamniško Bistrico in Nevljico.

Opažamo, da so vode na kamniškem območju še vedno onesnažene, da namenjamo vsi skupaj še premalo pozornosti tako onesnaževanju voda kakor tudi okolja.

Tako smo imeli v zadnjem času nešteto poginov rib z ogromno materialno škodo.

Inšpekcijske službe obeh občin, tako kamniške kot domžalske, bi morale biti veliko bolj delovne, posvetiti bi morale veliko več skrbi zdravemu okolju, onesnaževanju naših rek, veliko več pa bi morali storiti proti divjim odlagalščem vseh mogočih predmetov na bregovih naših rek in potokov.

Želja ribičev pa tudi mnogih občanov je, da bi bile vode zopet čiste, da bi bile polne rib in drugega življenja, skratka da bi bilo tako, kakor je bilo nekoč. Ribiči

se bodo morali sami tudi prizadevati za večjo vzgojo rib in večji vložek v lovne vode.

Treba se bo tudi še bolj zavzemati, da bo zgrajenih še več čistilnih naprav, kar vse bo pripomoglo k bolj čistim vodam.

Med mnogimi akcijami ribičev je bila tudi akcija pojezivitve potoka Olševka. Vloženega je bilo dosti dela in truda, vse za boljši ribji zarod v tem potoku. Slika prikazuje eno od več akcij ribičev pri delu v tem potoku.

MARJAN OSEMAR

Delovni obračun stahovskih lovcev

Pred dnevi so se člani Lovske družine Stahovica zbrali na rednem občnem zboru in pregledali rezultate svojega dela v preteklem letu. Lani je pet lovcev uspešno končalo šolo za lovske čuvaje, več članov je opravilo tudi izpit za preglednike divjadi.

V lovskem revirju so uredili krmilnice in solnice, poleti pa so nakosili dovolj krme za zimsko krmiljenje divjadi.

Število uplenjene divjadi je bilo v skladu z lovsko gospodarskim načrtom, čeprav so ugotovili, da bo treba večjo pozornost posvetiti vprašanju, zakaj je teža trofej letos nekoliko padla.

Dogovorili so se, da bo treba dopolniti pravilnik o povračilu škode, ki jo povzročijo divjadi in določiti objektivna merila za ugotavljanje dejanske škode.

Primerov stekline v svojem revirju sicer niso zabeležili, vendar so kljub temu posvetili vsi

skrb iztrebljanju potepuških psov in mačk, ki so največji prenašalci te naravne bolezni.

Posebno skrb so lovci namenili tudi obrambnim in samozaščitnim pripravam. Organizirali so več razgovorov o nalogah lovcev v ljudski obrambi in se z obrambnim načrtom dogovorili za dolžnosti, ki jih bodo člani lovske družine opravljali v takih razmerah.

Ker so lovci predvsem gojitelji divjadi so menili, da bi kazalo letos na ustreznih krajih vložiti tudi več fazanjih mladičev.

Dvoletna zaščita muflona se je pokazala kot pravilna, saj je danes v lovišču mogoče videti že res lepe muflone, ki jih prejšnja leta ni bilo. Zato letošnja sezona načrtujejo odstrel le nekaj muflonov, seveda v dogovoru s Kozorogom, ki prav tako goji muflone na pobočjih kamniških planin.



Lovci med žrebanjem stojšč na brakadi v Zakalu

Izlet na Snežnik

Zima se bo kmalu poslovila, snega v gorah pa je še veliko. Zato izleti v gorski svet še niso tako pogosti, nekateri planinci pozimi raje iz doline opazujejo pokrajino. Drugi gredo na izlet skupaj z organiziranimi skupinami, da se počutijo bolj varne in manj osamljene, da delijo svoja doživetja z drugimi.

Tako sta tudi PD iz Kamnika in Mengša prijavila izlet na Snežnik. Pokroviteljstvo tega zimskega vzpona trajno nosi odbor Istrskega odreda, ker vzpon udeleženci v celoti posvečajo junaškim bojem tega odreda v času NOB prav pod Snežnikom.

Kljub oblačnemu zimskemu jutru je bil avtobus popolnoma zaseden, saj ljubitelji zimske narave ni manjkalo. Veliko avtobusov je stalo pred planinskim domom na Sviščakih, kjer je bilo izhodišče vzpona na primorskega velikana, pokritega s snegom in objetelega v mlečno meglo. Čeprav se je v dolini že čutil vonj pomladi, nas je na poti skozi prostrane gozdove spremljal hud veter in mraz. Zato so organizatorji menili, da zaradi slabega vremena ne bodo vodili pohoda na vrh Snežnika. Tako se je naša hoja zaključila že v gozdu, odkoder pa smo se kmalu odpravili v dolino. Pot nazaj je potekala hitreje, saj je bila zdaj narejena večja steza iz shojenega snega. Nevarnejša mesta so člani PD iz Ilirske Bistrice označili z rdečimi zastavicami, poskrbeli pa so tudi za morebitno prvo pomoč in ob poti postavili za to potrebne ljudi. Kolona planin-

cev je bila ves čas nadzorovana tudi preko radijske zveze ob pomoči teritorialcev. Vsekakor so se organizatorji zelo trudili, da bi šesti zimski vzpon na Snežnik in pohod »Tisoč žensk na Snežniku« potekala čimbolj varno in uspešno. Zato so v ta namen izdali tudi glasilo »Snežniške vesti«, katerega je prejel malodane vsak udeleženec in v katerem so bila tudi vsa nadaljna navodila.



No, trud organizatorjev se je obrestoval, saj do nesreč ni prišlo.

Ponagajalo jim je le vreme, saj smo morali na cesti dalj časa čakati, da so spluzili novozapadli sneg in tudi vrh Snežnika se je ta dan prepustil samoti. Malo razočarani, malo veseli, ker smo se sprehodili po lepi zimski pokrajini, smo se vračali domov. Spoznali smo, da v gorah lahko popusti le eden; tisti, ki moti njihov svet tišine. Toda tega se moramo zavedati, sicer postanemo njihova žrtev. MATEJA

Državno prvenstvo smučarjev tekačev na Palah

Kamniški smučarji – tekači so z letošnjim državnim prvenstvom dokazali, da sodijo v sam vrh elitnih tekačev. V nekaj letih bi lahko zastopali barve Jugoslavije na svetovnih prvenstvih ali na olimpijskih igrah.

Naša najboljša tekmovalka Tatjana Smolnikar, ki je bila kandidatka za svetovno prvenstvo v tekih, je iz nerazumljivih razlogov izpadla iz tekmovalne skupine. Na letošnjem državnem prvenstvu pa je dokazala, da bi prav gotovo zaslužila nastop na svetovnem prvenstvu. Seveda pa moramo pohvaliti tudi naše ostale tekače, ki so si na ne najboljše pripravljene progi, ki je bila dolga 5 in 10 km, priborili dve srebrni medalji pri mlajših in starejših mladincih. V štafetnih tekih in eno zlato pri starejših mladinkah. Med posamezniki se jih je kar 5 uvrstilo med deset najboljših v državi.

Pri članih je na 30 km dolgi progi Andrej Lanišek med 26. tekmovalci zasedel sedmo mesto – Zvone Kemperl pa je bil šestnajsti.

Pri starejših mladincih sta tekmovala Andrej Balantič in Stane Lamprečnik, zasedla sta 15. oz. 23. mesto.

Starejše mladinke so tekle na 5 km dolgi progi proti in Tatjana Smolnikar je pritekla na cilj nahitreje in s tem zasedla prvo mesto, Barbara Novak pa deveto mesto.

Najštevilnejši so nastopili mlajši mladinci, saj jih je nastopilo kar 59. Videlo se je, da so vsi

dobro pripravljene, saj je bila razlika med prvim in desetim samo nekaj več kot ena minuta.

V tej kategoriji je Ivan Sušnik zasedel četrto mesto, Robert Smolnikar deveto in Stane Kavaš osemnajsto mesto.

Mlajši in starejši mladinci so se

pomerili v štafetnih tekih na 3 x 5 km in zasedli dve drugi mesti oz. srebrni medalji. Za mlajše mladince so nastopili Robert Smolnikar, Stane Kavaš in Ivan Sušnik.

Pri starejših mladincih pa so nastopili Stane Lamprečnik, An-

drej Balantič in Ivan Sušnik.

Ekipno so se naši tekači uvrstili na drugo mesto na letošnjem državnem prvenstvu.

S tem državnim prvenstvom so kamniški tekači delno že opravili čili prioriteto med številnimi športnimi klubi v Kamniku.

TONE SMOLNIKAR

Prvenstvo Komende v veleslalomu

Smučarji krajevnih skupnosti Komende, Most in Križa so se v nedeljo, 16. marca, na Krvavcu že drugo leto zapored pomerili v veleslalomu. Sodelovalo je 81 tekmovalcev, ki so bili razdeljeni v pet kategorij po spolu in starosti. Za pionirje je bila proga krajša, kot za člane, članice in veterane.

Pri pionirjih do 4. razreda je zmagal Tomaž CIBAŠEK (KS Moste) s časom 38,34, za njim pa so se razvrstili:

Gregor PERME (KS Komenda) 48,54, Robi KIMOVEC (KS Komenda) 59,35, Aleš ŠTEBE (KS Moste) 1.03,71, Primož ČEVKA (KS Komenda) 1.05,38 itd. Matjaž ŠTEBE (KS Komenda) iz 6. razreda osnovne šole je zmagal med pionirji do 8. razreda s časom 31,94. Za njim so se uvrstili: Jože BREMSAK (KS Komenda) 32,23, Zdenko NEMEC (KS Moste) 33,09, Jani

SLAPNIK (KS Komenda) 33,34, Marjan FICKO (KS Križ) 34,48 itd.

Zelo zanimivo je bilo tekmovanje veteranov (nad 30 let), med katerimi je zmagal Slavko SODNIK (KS Komenda) s časom 1.03,97. Na drugo in tretje mesto sta se uvrstila Jože KERN (KS Komenda) 1.20,24 ter Franc PETERLIN (KS Moste) 1.47,08, itd.

Pri ženskah sta na cilj prispeli le Milena BREMPAK in Joži STREHOVEC (obe KS Komenda), ostale udeleženke niso pripeljale do cilja oziroma so bile diskvalificirane.

Najboljše vožnje so pokazali člani, med katerimi je prijetno presenetil Silvo ČEVKA (KS Komenda) s časom 47,26. Drugi čas 47,90 je dosegel lanskoletni zmagovalec Franc STREHOVEC (KS Moste), od 3. do 10.

mesta je bil vrstni red naslednji:

3. Miro JAGODIC (KS Križ) 53,34, 4. Marjan POGAČAR (KS Komenda) 53,49, 5. Peter POGAČAR (KS Komenda) 54,02, 6. Vito PETERLIN (KS Moste) 54, 55, 7. Mitja PIBERNIK (KS Križ) 55,51, 8. Rudi PRELC (KS Komenda) 56,03, 9. Bojan ŠVIGELJ (KS Komenda) 56,71, 10. Franc ZARNIK (KS Moste) 57,90, itd.

Najboljši trije iz vsake kategorije so prejeli medalje, četrti pa peti priznanje športnega društva Komenda. Organizacijo tekmovanja je vzorno izvedla smučarska sekcija športnega društva Komenda, ki jo vodita Strehovec in Peterlin. Organizatorjem je na pomoč priskočila delovna organizacija Inex Adria AvioPromet s štartnimi številkami.

SREČO LAH

